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Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 l MultiJet 3

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 210 cm

Höhe 259 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3140 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 360 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 84.00 l

Gefriervolumen 6.00 l

Wasservorrat 100 l

Wasservorrat (ink Boiler) 20 l

Abwassertankvolumen 92 l

Ladegerät 18.00 A

Batterie 80.00 Ah

Polster Davos

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Einzelbett
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g – Chassis-Paket (Einparkhilfe mit Sensoren im Heck, Kraftstofftank 90 Liter, Ladebooster, Fahrerhausverdunk-

lungssystem an Front- und Seitenscheiben, Radiovorbereitung mit Dachantenne und DAB+, Lautsprecher (4x),
Beifahrersitz höhenverstellbar, Pilotensitze in Wohnraumstoff bezogen inkl. gepolsterten Armlehnen, Fliegen-
schutzgitter hinter Schiebetür, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Elektrisch anklappbare Außen-
spiegel, Scheinwerferrahmen in schwarz)

– Chassis-Plus-Paket (Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in chrom, 16
Zoll Alufelgen für f35 light Chassis, 16 Zoll Alufelgen für f40 heavy Chassis / f35 i.V.m. 8G-Wandlerautomatik,
Multifunktionslenkrad (Radiofernbedienung über Steuertasten), Klimaautomatik Fahrerhaus, Induktive Handyla-
deschale, Digitales Kombiinstrument mit Farbdisplay im Armaturenbrett, Keyless Entry & Go, Elektrische Fest-
stellbremse, Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Skid-Plate schwarz, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht)

– Aufbau-Paket (Dachinnenverkleidung mit Mikrofaser-Klimabelag, Deckenbaldachin Wohnraum mit indirekter
LED-Ambientebeleuchtung, Upgrade Küchencenter, Qualitäts-Kaltschaummatratze im Heckbett, Truma CP Plus
digitales Bedienpanel, Verzurrsystem Gepäckraum, Abwassertank in Gehäuse eingefasst und isoliert)

– Fahrassistenz-Paket (kamera- und radarbasiert) (Aktiver Bremsassistent mit Fußgänger und Radfahrererkennung,
Aktiver Spurhalteassistent, Fernlichtassistent, Verkehrsschilderkennung, Regen- und Lichtsensor, Abstandsregel-
tempomat, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Aufmerksamkeitsassistent, Reifendrucksensoren)

– Erweiterte Serienausstattung Charming coupé/GT-skyview (bestehend aus: Chassis-Plus Paket und Schriftzug
Charming)

– Motor 140 PS / 103 kW, Euro VIe, f40 heavy, 8G-Wandlerautomatik, Linkslenker

– Vorbereitung Anhängerkupplung

– Anhängerkupplung abnehmbar

– Außenfarbe Metallic: eisengrau

– Dachmarkise, Länge 400 cm

– Lithium-Ionen-Batterie 150 Ah inkl. Batteriecomputer / sep. Touch-Display

– Vorbereitung Solar

– Steckdosenpaket: 3x USB-Steckdose / 2x 230 V Steckdose

– Truma Duo Control CS mit Crashsensor und Umschaltautomatik

– Truma Combi 6 D+E inkl. Höhenkit (Diesel-/Elektrobetrieb

– Multimediasystem Fiat 10,1” inkl. Navigation, Reisemobil-Routenführung und DAB+

– Smart-LED-TV 24” mit TV-Halter inkl. Anschluss-Set

– Vorbereitung Sat-Anlage

– PREMIUM-FENSTER im Waschraum

– Bullaugenfenster im Heckbereich, Fahrer- / Beifahrerseite je 2x

– Herausnehmbarer Doppelboden im Heckstauraum (dadurch zwei Etagen)

– Einlegepolster Längseinzelbetten zur Liegeflächenerweiterung

– Davos - Textilleder-Stoff-Kombination

– Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set

– Übergabeinspektion Malibu Van (inkl. Gasprüfung G607, Technische Prüfung der Elektrik- und Wasseranlage
am Aufbau, Funktionsprüfung aller Schubladen und Schrankklappen, Technische Überprüfung des Fahrgestells,
Überprüfung der Flüssigkeitsstände und Endreinigung)

Sie benötigen weitere Händlerextras wie z. B. eine Markise, hydraulische Hubstützen, eine Solaranlage mit Wechsel-
richter und Netzvorrangschaltung oder ähnliches? Gerne bieten wir Ihnen das Fahrzeug inkl. gewünschter Aufbauten
an.

Der Angebotspreis versteht sich als Barpreis. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein Leasing- oder Finanzierungsangebot.

Alle Preise in Euro, inkl. der aktuell gültigen MwSt. Lieferung ab Wolters Nutzfahrzeuge GmbH in Kalkar. Das
Angebot ist freibleibend. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Der Verkauf erfolgt zu den Neuwagen bzw. Ge-
brauchtwagen Verkaufsbedingungen (Kraftfahrzeuge und Anhänger) mit dem Stand: 01/2022. Diese sind auf
unserer Homepage nachzulesen und werden bei Kaufabschluss ausgehändigt.
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• Pakete (Autark-Paket)

• Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,
Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Heckgarage, Markise

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem

• Lichtsensor

• Abstandsassistent, Radio, Radio DAB, Lithium-Batterie, Kompressor Kühlschrank, WC, Bettverbreiterung
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r Wolters Nutzfahrzeuge GmbH

Herr Michael Hendricks
Kastellstraße 4-7
47546 Kalkar

T (0049) 02824 / 9234-0

k info@wolters-nutzfahrzeuge.de
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